

建车位毁绿化 部分居民直摇头

对于翠竹北区停车设施改建公示,居民看法不一,市物业管理中心昨启动上门调查工作

作为常州市住宅小区停车设施建设的试点之一,常州翠竹北区的停车设施改建公示从上周起正式启动,短短几天,引来众多小区居民的争论,赞成者有之,反对者也不少。据常州市物业管理中心有关人士介绍,从昨日开始,针对小区3572户居民的上门调查已经正式开始,他们将一户一户地发放调查表,汇总各方意见。

据了解,翠竹北区的停车矛盾较为激烈,目前该小区共有居民近3600户,机动车数量则为1300多辆,而泊位只有700多个,缺口达到

600个左右。由于缺少机动车泊位,不少车辆随意停在空地上,有的干脆停在了草坪上。这不仅对小区绿化产生了破坏,还存在一定的安全隐患。据社区居委会有关负责人称,小区大多数道路两侧或单侧停车道路净宽不足4米,无法满足消防车通行的最小要求。

这次改建的思路,主要是通过“小区内部改造一块,小区外部配建一块,社会资源利用一块”的办法,改善住宅小区停车难状况。其具体操作细节为,纠正目前破坏绿化的违章停车现象,设计草

坪砖满足居民的停车需求;在现有停车比较集中的绿化带补建一部分停车场,同时补种一部分绿化。

据社区居委会有关人士介绍,公示启动后,小区内关于停车位改建试点的讨论一直没有停止过,“有同意的,有反对的,各有各的说法。”居委会王书记介绍说。

据了解,对停车设施改建持反对的意见主要集中在“破坏绿化”“尾气、噪音污染”等几个方面,“如果按照其规划,楼与楼之间的绿化带全部铲了,再铺上所谓的草坪砖,这样这个小区就没

有绿化可言,从家门口一出来就是个停车场。”小区一位居民表示。

但也有业主赞成车位设施改建这一做法,有业主表示,翠北的小区绿化本来就比较分散,有的绿化带由于时间久远已呈破败状,通过这次改建可以重新完善小区的绿化。也有居民认为,小区车位无法满足停车要求已经成为现实,消防通道被占用,小区绿化被毁坏也是事实,如果需要解决停车难这一顽疾,必须要有所取舍,“更何况规划上已经明确会补种一部分绿化。” 刘劲松

青果巷限行后仍有车辆误闯

青果巷限行已经有好几天了,巷内一些居民反映,青果巷实施限行后,绝大多数机动车驾驶员都能够主动绕行,但是也有极少数的司机仍然我行我素。

昨天,青果巷山寨“街长”潘再生介绍说,机动车限行实施之后,巷内的汽车明显减少,但仍有一些不知情的车辆还是会误闯进来,他建议,禁车标志应该设在更明显的位置。谈话过程中,一辆上海牌照的轿车驶进青果巷,被告知限行规定之后,女司机不仅没有调头,反而加速驶过青果巷。而据了解,到了夜间少数无证司机仍会从巷内穿行。“天黑,居民都在屋

子里,没人注意到他们,也拿他们没办法。昨天晚上11点以后,我守在这里,有七八辆出租车从巷子里开过去。”潘再生表示。

《生活常州》将这一情况向交警部门进行了反映,常州市公安局交通巡逻警察支队天宁大队文化宫中队的中队长殷旭东表示,由于警力有限,交警部门不可能专门安排民警在青果巷执勤。如果巷内居民发现没有通行证的车辆闯限行区,可以立刻拨打大队的电话85105656报警,交警会及时赶到现场,对违法司机进行处罚。 葛小林

“五一”出游 这些精彩活动不容错过

“五一”小长假即将来临,常州旅游市场又将迎来一次游客接待小高峰。恰逢以“走进生态常州,体验休闲之旅”为主题的2009中华龙城(常州)旅游节正式开锣,《生活常州》提前踩点,为您奉上一道道“五一”旅游大餐。



恐龙园具有国际水准的花车巡游可与迪斯尼的花车表演相媲美



活动1

恐龙王国梦幻游

常州中华恐龙园将在“五一”推出“恐龙王国欢乐行”大型花车巡游,听说无论阵容、设计、制作、表演都具有国际水准,可媲美迪斯尼,一定要去看一看。

据介绍,恐龙园花车巡游从每天下午开始,环绕园里的核心建筑——中华恐龙馆一周,游客可在路两边观看。蕴含不同主题的花车,加上各具风情的表演方阵,将给您开启一段多姿多彩的旅程。八辆花车风格迥异,生动演绎了梦幻般的恐龙王国:“峡谷卫士”英勇威猛,“神秘雨林”魔幻多姿,“欢乐海洋”时尚愉悦,“明日世界”亦真亦幻,“摩登鲁布拉”与众不同,“梦幻王国”妙趣横生,“风情鲁布拉”婀娜婉约,“美丽鱼车”灵动可人。现场还有彪悍健硕的恐龙卫士、玩轮滑的海草哥哥、妩媚的森林妖精与游客互动,整场巡游藏着很多令人惊奇的地方。

■小提示 恐龙园实行一票制,120元就可以畅玩所有游乐项目,观看精彩演出。自己开车去的朋友上沪宁高速,到常州/江阴出口(第15号)下,再开3公里就到了。乘火车或汽车去的话,到常州火车站或汽车站乘29路到底站就可以了。如果选择打车,也很划算,15分钟就到了,大概20元左右。

活动2

全国自行车竞速赛开赛

看过了花车巡游,不要错过同样精彩的自行车竞速赛。

天目湖景区在旅游节期间,举行自行车公路竞速赛,届时将有来自全国各地的上千名自行车高手同场竞技。

据介绍,本届旅游节主办方高度重视游客的安全,并在公安、安监、卫生、交通等方面积极筹备,精心组织,保障旅游节顺利进行。自行车赛程沿途路况良好,青山、绿水、田园、农庄、湖畔、小河等分布在途中,让选手在比赛的同时也能够领略到天目湖的美景。

此外,天目湖旅游节期间将举行盛大的酷车巡游活动。届时,将有数百辆的酷车,数百位汽车发烧友各显神通,带着爱车参加巡游活动。古朴的老爷车、现代的新型车、超酷的跑车、野性的越野车等。在这些车里有价值百万的名贵车,也有几万但经过改装的平民车,定会让您大饱眼福。

■小提示 第五届天目湖旅游节时间为4月28日-5月28日,在旅游节期间,天目湖景区的票价保持原价,其中山水园门票成人票价为65元/人,儿童、常州籍的老年人门票价格还有优惠。

活动3

拳击袋鼠卢比重回战场

在此次武进旅游节期间,淹城野生动物世界特地举办了动物奥运会,而之前饱受病痛折磨的“拳击选手”袋鼠卢比将重回战场,挑战拳击冠军。

淹城动物世界的“职业拳击手”袋鼠卢比日前被查出牙龈处长有一块肿瘤,影响到正常饮食,经过园区的精心治疗已经恢复健康。在不久前的训练中,卢比一上场便与雄壮的小丑展开PK,最后袋鼠以一

招“双腿弹踢”犹如兔子蹬鹰的绝技将健壮的对手打趴在地,健康状况看样子恢复得很好,因此在“五一”运动会期间,这位拳击手勇夺冠军似乎没有太多悬念,值得大家拭目以待。

此外,奥运会的比赛还有田径类、体操类、球类、表演类等,参加田径项目的选手可是圆滚滚的小香猪。一改猪家族在人们印象里吃完就睡浑身长肥肉的不良形象,抱着与肥胖斗争到底的决心,当起了中长跑运动员。球类是技巧性比较强的项目,别看大象外表笨笨的,玩起篮球足球来却是一把好手。象鼻子有时候比人的手还要灵巧,现场想一试身手游客,不妨跟大象来场投篮比赛。

■小提示 淹城野生动物奥运会一共举办七天,也就是说,游客在五月一日至五月七日七天之内,都可以欣赏到别开生面的动物奥运会。淹城野生动物世界门票是100元,不过在动物奥运会期间为了能让更多的市民欣赏到不一样的精彩赛事,游客可以8折购票入园,80元钱一票通,还可以免费乘坐观光小火车。交通提示:14路、B1至淹城公交站下车。

赛事咨询热线:86312345 赛事咨询网站:www.cndwsj.com。

活动4

邀您夜游天宁宝塔

天宁宝塔迎来落成开光两周年,从4月30日开始到5月2日的每晚7点,市民和游客们可以夜游宝塔开放区域了,例如地宫探宝、如愿殿许愿、大佛殿拜佛等。广场上也

据介绍,4月30日当天晚上,天宁禅寺将举行“祈福世界和平、国运昌隆”大法会,黄金海岸准备了精彩的演出,净莲瑜伽生活会为大家带来了高难度瑜伽表演,勤业一社区表演的大型健身操和武术协会人民公园指导站的太极等也非常具有可看性。另外,五一期间天宁宝塔还会举行缓解压力、放松心情的专题讲座。

而在被誉为“中华第一佛塔”的天宁宝塔里,游客们可以欣赏到珍贵的佛舍利、天然水晶佛、牙雕观音、各个朝代的古佛像等稀世珍宝。另外,由一根长306厘米、最大直径36厘米的沉香木雕刻而成的“沉香千手千眼观音”更是珍贵。据悉,沉香木目前市场评估价每公斤达8.4万元,福建莆田市美诚达雕塑研究所所长、号称“天下第一刀”的国家一级工艺美术大师李凤强,正是用这块价值连城、重近800公斤的“沉香王”雕刻成了“沉香千手千眼观音”。整块木料完整坚实,伴有清香。他运用浮雕、透雕、立体镂空雕等多种手法,分成十几个层次,将千手千眼观音的形象刻画得栩栩如生,慈悲却又庄重平稳。

■小提示 天宁寺门票是20元/人,白天游览宝塔门票为60元/人。而夜游天宁宝塔的门票价格仅为30元/人。自己开车去的朋友上沪宁高速,到常州/横山桥出口下,顺着沿路醒目的指示牌,再开5分钟就到了。乘火车的朋友,一出常州火车站就能看到天宁宝塔的接待处,步行5分钟就到了。

盛泉 周亚铃 王蓓 葛小林 文/摄

佯装买手机 男子拿到后就跑

还以为是顾客上门,营业员热情地把手机递过去。没想到的是,对方接过手机转身就跑。

据茶山派出所民警介绍,4月下旬,两名男子骑着摩托车来到和平北路某手机店,其中一名男子在店门外等候,另一人则进入店堂内,要求营业员将一只价值1300多元的银灰色手机拿出来“看看”,营业员见这名男子一眼就看中了这只手机,也没有多想,便将柜台中的手机拿出来交到男子手中。由于当时已经是晚上八点多,店里没有其他人,那名男子趁着营业员不注意时拔腿就跑,出门后直接坐上了接应的摩托车逃离了营业员的视线,等营业员追出门时两人早已不见了踪影。

办案民警介绍说,现在大

部分规模较大的手机零售店柜台中摆放的都是模型手机,一般当顾客缴付手机款后,才会取出真的手机让顾客查验,而在一些规模较小的手机零售店那里,因为条件所限只能直接在柜台中摆放真的手机。而且当店中顾客较少、时间较晚时,营业员容易放松警惕,这就给犯罪分子提供了可乘之机。此次被抢的手机店正是被犯罪分子用这些方法抢走了商品。

针对此案,警方提醒从事手机销售的商家:在进行销售时一定要防范,如果条件允许,可以在柜台中摆放模型手机。商店卖手机时也可以采取由营业员向顾客展示手机性能的方式,这样不易发生上述情况。

金伟民 葛小林

这伙人打群架 民警都劝不住

4月27日下午2时许,邹区街头两辆车子发生了小碰撞,结果演变成了一场打斗。车主双方亲属随后也投入打斗,上演了“全武行”,他们甚至揪住了前来劝架的民警,妨碍执法,最终,这5人均被治安拘留。

当天14时左右,骑电动车的蔡某与骑正三轮摩托车的胡某在武进邹区镇区一十字路口发生碰撞,蔡某的手指被刮破了,便对胡某嚷嚷了几句。胡某是安徽人,听不懂武进话,以为蔡某骂脏话,便与蔡某揪扭了起来。没一会儿,蔡某的儿子赶了过来,上前就打了胡某几下。听说父亲被打

后,胡某的儿子小胡便叫来了姐夫赵某、表兄陈某,围住蔡某父子大打出手。围观路人劝不住,立刻报警。接警赶来的派出所民警上前制止打架。哪知道,胡某父子紧紧抱住民警的腰,不让民警上前劝阻,乘此机会,赵某使劲殴打蔡某。民警只得呼叫增援,多名民警和联防队员赶到现场后,才制止了打斗,并将5人带到派出所。

目前,因涉嫌殴打他人和妨碍民警执行公务,这5人分别被行政拘留5日或7日。原本是一个道歉就能解决的问题,最后却换来了多日拘留。 余文 葛小林

他给朋友提供赌场被罚三千

贪图“朋友”许诺的一千元好处费,他为赌徒提供了一处场地。谁知一千元“场地费”还没到手,就被茶山派出所的民警逮了个正着。

4月25日下午,茶山派出所民警在“扫街”行动中得到线索,在茶山街道周家村一户居民家中有人聚赌,且赌注较大、参赌人员众多,办案民警赶到该户居民家中当场抓获涉嫌以“斗牛”形式参与赌博的58名男女,并在现场缴获了高达70余万元的赌资。

经审讯,周某交代,当天下午1点多,他的一个朋友代某打电话给他,向他借地方开赌场,并表示赌完后会给他1000元的好处费。想到1000块钱好处费,周某便同意了。

当天下午3点多,代某带着几十个人前来开赌,而周某就在一旁看。令他万万没想到的是,最终不仅“好处费”没捞着,反而因给赌徒提供场地被拘留了10天,并被处罚了3000元。

据办案民警介绍,在抓获的数十人中还有几个并没有参赌,却因为帮赌徒“拎包”而涉赌的人被警方治安拘留。刘某就扮演了这样的角色,他在接受民警询问时交代,一般进赌场赌钱的人都会带大量现金,为防止抓赌民警突袭,赌徒们也有一番准备,他们会先带部分现金进赌场,而大量的现金则留给专门找来的人在赌场外拎着,“拎包”者一般一次可以拿100元。 金伟民 葛小林